

Upravno vijeće je na 69. e – sjednici održanoj 21.04.2021. donijelo Dodatak Sigurnosno-zaštitnom i preventivnom programu u Dječjem vrtiću Vladimir Nazor s protokolima postupanja u rizičnim situacijama (donesen na 30. sjednici Upravnog vijeća, održanoj 16. rujna 2016. KLASA: 115-01/16-01/01; URBROJ: 2170/05-54-01-16-01)

Sigurnosno-zaštitnom i preventivnom programu u Dječjem vrtiću Vladimir Nazor s protokolima postupanja u rizičnim situacijama dodaje se :

PROTOKOL BROJ 32

Protokol za postupanje u slučaju zaštita nepušača, zabrani pijenja alkohola i uzimanja drugih sredstava ovisnosti

1. Poslodavac je obvezan provoditi zaštitu nepušača od djelovanja dima duhanskih i srodnih proizvoda, biljnih proizvoda za pušenje te para elektroničkih cigareta.
Zabranjeno je pušenje duhanskih i srodnih proizvoda, elektroničkih cigareta i biljnih proizvoda za pušenje u svim prostorijama i vanjskim pripadajućim prostorima Dječjeg vrtića.
Ravnatelj je dužan osigurati postavljanje propisanih upozorenja o zabrani pušenja u prostorima Dječjeg vrtića, te izvijestiti nadležnu inspekciju o kršenju zabrane.
Zdravstvena voditeljica kontrolira provedbu zabrane pušenja, te predlaže ravnatelju poduzimanje odgovarajućih mjera.
2. Radnicima Dječjeg vrtića zabranjeno je konzumiranje alkoholnih pića i drugih sredstava ovisnosti prije stupanja na rad i tijekom rada te unošenje svih vrsta alkoholnih i opojnih sredstava u prostorije Dječjeg vrtića.
Zdravstvena voditeljica kontrolira provedbu zabrane unošenja i konzumiranja alkohola i drugih sredstava ovisnosti, te predlaže ravnatelju poduzimanje odgovarajućih mjera.
3. U slučaju osnovane sumnje da je radnik pod utjecajem alkohola ili drugih sredstava ovisnosti, zdravstvena voditeljica po nalogu ravnatelja organizira provjeru u odabranoj zdravstvenoj ustanovi za medicinu rada.
O obavljenoj provjeri sastavlja se zapisnik u kojem se navode podaci o radniku, poslovima koje obavlja, okolnostima koje su bile razlog za provjeru, dan, sat i mjesto obavljene provjere, rezultat provjere, izjave radnika i drugih nazočnih osoba.
Ako radnik odbije pristupiti provjeri, smatra se da je pod utjecajem alkohola ili drugih sredstava ovisnosti.
4. Radnika koji je pod utjecajem alkoholnih i drugih sredstava ovisnosti potrebno je udaljiti iz prostora Dječjeg vrtića.
Ako radnik odbija napustiti Dječji vrtić, po pozivu ravnatelja odnosno druge ovlaštene osobe, radnika će udaljiti nadležna redarstvena služba.

Kastav, 21. travnja 2021.

DJEČJI VRTIĆ
VLADIMIR NAZOR
KASTAV

Prilježeno: ZAPRIMLJENO 22. 04. 2021			
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
115-01/21-01/01			
Uredbeni broj	Pril.	V-j.	
2170/05-54-01-21-02			

Predsjednica Upravnog vijeća:

Prof. dr.sc. Zorina Pinoza Kukurin

